

Poštovani,

Dom zdravlja Mionica je za donaciju Japanskoj vladi aplicirao 2010.godine.

Hvala Vladi Japana sto našu dokumentaciju nije odložila no je došlo do realizacije ovog značajnog projekta za naš Dom zdravlja kao i stanovništvo koje živi na teritoriji opštine Mionica.

Dom zdravlja Mionica je na području jedne od najnerazvijenijih opština u Srbiji koja ima 14 000 stanovnika po zadnjem popisu. Na površini od 330 km kvadratnih živi više od 10 000 stanovnika u 36 seoskih naselja raštrkanih po brdovitom i nepristupačnom terenu. Starosna struktura je nepovoljna, često su to staračka domaćinstva oštećenog zdravlja i lošeg materijalnog stanja. Ta udaljenost je ponegde i preko dvadeset kilometara od najbliže zdravstvene ustanove. Sva ta područja su sa jako lošom putnom mrežom bez oragnizovanog autobusnog prevoza.

Iz napred navedenog lako je zaključiti koliko će za stanovništvo naše Opštine značiti nabavka terenskog sanitetskog vozila kojim će zdravstveni radnici stizati do tih udaljenih i nepristupačnih terena i dodatno opremanje postejećeg saniteta kojim će biti omogućen brz i bezbedan transport obolelih i povređenih. Nabvaka UZ aparata za dijagnostiku, opremanje laboratorije kao i nabavka ostale planirane medicinske opreme: EKG aparti, defibrilator, CTG aparat, kolposkop, autoklav, sterilizatori značajno će poboljšati dijagnostičke i terapijske mogućnosti u Domu zdravlja što će značiti veći obim preventivnih zdravstvenih usluga kao i kvalitnije lečenje bolesnih. Za rad zaposlenih u Domu zdravlja nabavka planirane opreme će takodje značiti mnogo u smislu kvalitetnijeg pružanja zdravstvenih usluga stanovništvu.

Još želim da naglasim da je Vlada Japana zadužila stanovništvo Mionice i pre dve godine donacijom sredstava za sređivanje zgrade dečjeg vrtića u kojem naša deca imaju prijatniji boravak a ovom donacijom Domu zdravlja obezbediće se kvalitetnija zdravstvena zaštita stanovništva svih starosnih struktura.

Stoga jos jednom hvala Vladi Japana u ime Doma zdravlja koga predstvaljam, u ime stonovništva Opstine Mionica kao i loklane samouprave.

Dom zdravlja Mionica